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PAUTA DE INDICAÇÃO 24.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Ramon Fernandes Indicação 
75/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretario Esportes e laser, 

Sr. Matheus Roberto, no sentido realizar a Construção do Vestiário, 

Alambrados e Iluminação do Campo de Futebol do KM 4. 

Soldado Gilvan Indicação 
77/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Vinicius Nogueira, no sentido de adotar providência para a 

iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Tinho Indicação 
80/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura no sentido da conclusão do asfaltamento do restante da 

Avenida Exuperio Miranda no bairro Mandacaru até o final do Zibrune. 

Ivan do Leite Indicação 
82/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotar as medidas cabiveis e necessarias para efeitivar a pavimetação asfaltica 

ou o calçamento da Rua Santa Luzia e Beira Rio Lacalizadas no Distrito de Barra 

Avenida.  

Ivan do Leite Indicação 
84/2021 

Ao Prefeito Municipal extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias ,para construção  de alguns 

quiosques na praça do Mutirão, ao lado da quadra poliesportiva, a fim de 

que os comerciantes possam vender os seus produtos e guloseimas, 

transformando aquele local em uma praça de alimentação  no Bairro do  

Mutirão São Judas Tadeu. 

Marcos do Ovo Indicação 
89/2021 

Ao Gerente Regional da Embasa (Empresa Baiana de Águas e 

Saneamento), Cesar Melhem, no sentido de adotar providencias, para 

realizar implantação e ligação de Rede de Esgoto no Loteamento 

Itaigara, mais precisamente na Rua Almerinda Lomanto (Antiga Rua 

B), no Bairro Mandacaru, nesta cidade.  

Joaquim Caires Indicação 
91/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, aos Secretários Municipais de 

Saúde, Infraestrutura e Serviços Públicos, no sentido de colocar em 

circulação pelas ruas de nossa cidade o carro de dedetização, mais 

conhecido como carro da fumaça, com a finalidade de COMBATER E 

ESPANTAR MOSQUITOS E LAVAS DA CULEX QUINQUEFASCIATUS 

– MURIÇOCAS. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
93/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Demosthenes Pires; Rua Juracy Novato; 

Rua Maiani Cohim; 1ª Trav. Idelfo Reis, Rua Antonio Miranda Pereira, no 

loteamento do Cohim, no Bairro Joaquim Romão. 

Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
94/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Felix Batista, Rua Professor Sá Nunes, 

Rua da Igrejinha, no loteamento da Pedreira no Bairro Joaquim Romão. 

Marcinho Indicação 
96/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a Requalificação da Quadra 

Poliesportiva do Bairro Parque das Algarobas. 

Marcinho Indicação 
97/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a drenagem e a  pavimentação asfáltica da 

Rua Professora Faraildes, Rua C e Rua D, localizadas no 

Loteamento Jardim Paquetá, Bairro São José. 

Sidney Magal Indicação 
98/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, adotar providências para 

inclusão de garis e demais profissionais da limpeza pública no grupo 

prioritário para vacinação contra covid-19. 

Cida Indicação 
99/2021 

Ao Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Prefeito Municipal Zenildo Brandão 

Santana, extensivo a Secretária de Saúde Poliana Leandro, no sentido 

de reformar a Unidade de Saúde AMANDO BORGES no Loteamento 

Água Branca, Bairro do Jequiezinho. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Cida Indicação 
100/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Sr. Lucindo 

Tomaz Vasconcelos Menezes providenciar a instalação de lixeiras 

denominadas “Contêineres”, para o Loteamento Jardim Eldorado, 

Residencial Jardim Eldorado e Parque do Sol no Bairro do 

Jequiezinho. 

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/

